

ROMANIA
JUDETUL ALBA
COMUNA CRACIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.2006/ 18.05.2023

PROCES- VERBAL,
Intocmit azi, 18.05.2023 , cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului
local Craciunelu de Jos

Sedinta Consiliului local Craciunelu de Jos a fost convocata in baza Dispozitiei nr.82/ 11.05.2023, emisa de Primarul comunei Craciunelu de Jos, dna Lenuta Bubur, convocarea fiind facuta in scris de catre secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica .

Sedinta este publica si se desfasoara in limba romana.

In urma apelului nominal efectuat de catre dna secretar se constata ca din totalul de 11 consilieri in functie la lucrarile sedintei sunt prezenti 9. Absenteaza dnii consilieri locali Ginta Vasile (evenimente in familie) si Cristian Emilia (motive medicale) . Sedinta este statutara, putandu-se lua in discutie si hotari asupra proiectelor de hotarare propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali in functie).

DI presedinte de sedinta, Boldea Gabriel Cristian, deschide lucrarile sedintei si da cuvantul dnei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezinta proiectului ordinii de zi .Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate, astfel :

I. Aprobarea procesului -verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 04.05.2023;

II. Proiecte de hotărâri privind :

1. Aprobarea contului anual de executie a bugetului comunei Crăciunelu de Jos
Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

2. Aprobarea sustinerii Parteneriatului LEADER Grupul de Actiune Locala *ASOCIATIA TARA SECAȘELOR ALBA -SIBIU* prin includerea teritoriului comunei Crăciunelu de Jos în parteneriat;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos
3.Aprobarea înființării asociației *ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTRERCOMUNITARA INVESTIȚII PUBLICE CRĂCIUNELU DE JOS- BLAJ* ;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos
4. Inițierea procedurii prin înaintarea către Guvernul României a cererii de trecere a unui sector din drumul național DN 14 B, din proprietatea publică a Statului și din administrarea Ministerului Transportului și Infrastructurii în proprietatea publică a comunei Crăciunelu de Jos și în administrarea Consiliului Local al comunei Crăciunelu de Jos ;

Initiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

III. Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dl. președinte de ședință anunță punctul I de pe ordinea de zi și da cuvântul cuvântului d. Corlăciu Monica, secretarul general al comunei, care prezintă și supune la vot procesul-verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 04.05.2023 - ședință extraordinară cu convocare de îndată. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Comsa Melania, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Oltean Clăudiu, Podariu Gheorghe, Vestemăan Gheorghe).

Dl. președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi și da cuvântul d. primar Lenuta Bubur. Se prezintă primul proiect de hotărâre, aprobarea contului anual de execuție a bugetului comunei Crăciunelu de Jos pentru anul 2022.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar-contabil.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.22/ 18.05.2023 privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului comunei Crăciunelu de Jos, cu un număr de 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Comsa Melania, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Oltean Clăudiu, Podariu Gheorghe, Vestemăan Gheorghe).

Dl. președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre: aprobarea susținerii Parteneriatului LEADER Grupul de Acțiune Locală ASOCIATIA TARA SECAȘELOR ALBA -SIBIU prin includerea teritoriului comunei Crăciunelu de Jos în parteneriat și da cuvântul d. primar, initiator al proiectului.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și este însoțit de raportul compartimentului de specialitate din primărie.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot de către dl. președinte de ședință și se adoptă HCL nr.23/ 18.05.2023 privind aprobarea susținerii Parteneriatului LEADER Grupul de Acțiune Locală ASOCIATIA TARA SECAȘELOR ALBA -SIBIU prin includerea teritoriului comunei Crăciunelu de Jos în parteneriat, cu un număr de 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cîmpean Adrian Simion, Comsa Melania, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuța, Oltean Clăudiu, Podariu Gheorghe, Vestemăan Gheorghe).

Dl. președinte de ședință anunță al treilea proiect de hotărâre, aprobarea înființării asociației ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTRERCOMUNITARA INVESTIȚII PUBLICE CRĂCIUNELU DE JOS- BLAJ și da cuvântul d. primar, initiator al proiectului.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul general al comunei.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucat nu sunt inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare acesta se supune la vot de catre dl presedinte de sedinta si se adopta HCL nr.24/ 18.05.2023 privind aprobarea înființării asociației ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTRERCOMUNITARA INVESTIȚII PUBLICE CRĂCIUNELU DE JOS-BLAJ, cu un numar de 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, , Vestemean Gheorghe.)

Dl presedinte de sedinta anunta al patrulea proiect de hotarare si da cuvântul d-nei Lenuta Bubur, primarul comunei, care prezinta proiectul de hotarare privind inițierea procedurii prin înaintarea către Guvernul României a cererii de trecere a unui sector din drumul național DN 14 B, din proprietatea publică a Statului și din administrarea Ministerului Transportului și Infrastructurii în proprietatea publică a comunei Crăciunelu de Jos și în administrarea Consiliului Local al comunei Crăciunelu de Jos.

Proiectul de hotarare este avizat favorabil in cele trei comisii de specialitate ale consiliului local si este insotit de raportul de specialitate al secretarului general al comunei .

Se solicita inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare.

Dna primar arata ca inca nu este clar stabilit traseul care va ocoli localitatea, sunt in studiu 2 alternative si in mod clar mentinerea traseului actual care travesteaza localitatea de-a lungul ei, nu este o varianta fezabila.De aceea se si solicita de catre CNAIR o hotarare a autoritatii deliberative pentru a ne asuma administrarea acestui traseu de drum care se suprapune cu strada 6 Martie.

Intrucat nu mai sunt inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare acesta, se supune la vot de catre dl presedinte de sedinta si se adopta HCL nr.25/ 18.05.2023 privind inițierea procedurii prin înaintarea către Guvernul României a cererii de trecere a unui sector din drumul național DN 14 B, din proprietatea publică a Statului și din administrarea Ministerului Transportului și Infrastructurii în proprietatea publică a comunei Crăciunelu de Jos și în administrarea Consiliului Local al comunei Crăciunelu de Jos, cu un numar de 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel, Cimpean Adrian Simion, Comsa Melania, Han Alina Eugenia, Istoc Ioan, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe.)

Dl presesedinte de sedinta anunta punctul III *.Intrebări, interpelări, discuții diverse* si solicita inscrieri la cuvânt.

Dna Comsa Melania aduce in atentia consiliului local faptul ca de mai multa vreme o mare parte din cetateni au probleme in privinta calitatii alimentarii cu energie electrica. Nu se pot folosi aparatele electrocasnice deoarece scade nivelul tensiunii in instalatii, este foarte usor sa se deterioreze toate aparatele electrice sau sa nu functioneze in parametrii optimi.

Dna Primar arata ca pentru anul acesta sunt prevazute lucrari de inlocuire a instalatiilor electrice in localitate, fapt care va duce la remedierea acestor probleme.

Dl Oltean Claudiu arata ca este necesara rezolvarea accesului din drumul de la Bucerdea in DN 14 B, respectiv in zona magazinelor unde sunt mereu oprite masini care obstructioneaza vizibilitatea pentru cei care ies dinspre Bucerdea. Propune sens unic la intrarea pe strada Bucerzii cu 6 Martie, respectiv dinspre cimitir.

Dna primar mentioneaza ca a fost in discutii cu politia pentru a rezolva in acest mod situatia, dar ca in zona caminului cultural este o curba periculoasa, care impiedica iesirea .

Dna primar mentioneaza ca pentru a proteja cetatenii de pe strada 6 Martie (DN 14 B) se vor remonta gardurile de protectie pentru zonele intens circulat.

Pentru ca nu mai sunt discutii , dl presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei, multumind celor prezenti pentru participare.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces- verbal in doua exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de sedinta.
- 1 ex .pentru afisaj

Presedinte de sedinta,
Boldea Gabriel Cristian

Secretar general,
Corlaci Monica